
6月18日　18時半～　馬門公民館 ●参加人数　20人

①年齢

～20代 0

30代～40代 1

50代～60代 3

70代～ 10

②満足度

とても満足 2

やや満足 6

やや不満足 4

とても不満 1

③説明・資料

とても分かりやすい 2

やや分かりやすい 6

やや分かりにくい 3

とても分かにくい 1

④おでかけ町政座談会で取り上げて欲しい内容がありましたら、ご自由にご記入ください。

⑤ご意見等がありましたら、ご自由にご記入ください。

●アンケート回収数　14

70代～　　「ファンミーティング？おでかけ町政座会？コロコロ変わるの変。懇談会を望む」
70代～　　「今後の公共施設計画について説明していただきたい」
70代～　　「町の森林保全についてどのように森林管理していくのか」

70代～「町のたよりにでも報告でOK」

70代～　　「町民の声を聴く町政であってほしい」
70代～　　「窓口業務で住民票等は町側が記載してほしい」
70代～　　「町職員の負担も大変かと思います。（コロナ関連の事業などで）職員の負担も考えた事を
            行っていただきたいと思います」



6月19日　18時半～　有戸地区学習等供用センター ●参加人数　　8人

①年齢

～20代 0

30代～40代 0

50代～60代 4

70代～ 3

②満足度

とても満足 0

やや満足 5

やや不満足 2

とても不満 0

③説明・資料

とても分かりやすい 0

やや分かりやすい 0

やや分かりにくい 0

とても分かにくい 0

④おでかけ町政座談会で取り上げて欲しい内容がありましたら、ご自由にご記入ください。

⑤ご意見等がありましたら、ご自由にご記入ください。

●アンケート回収数　7（うち白紙　0）

なし

なし



6月21日　18時半～　中央公民館 ●参加人数　18人

①年齢

～20代 0

30代～40代 0

50代～60代 5

70代～ 8

②満足度

とても満足 1

やや満足 9

やや不満足 3

とても不満 0

③説明・資料

とても分かりやすい 4

やや分かりやすい 7

やや分かりにくい 3

とても分かにくい 0

④おでかけ町政座談会で取り上げて欲しい内容がありましたら、ご自由にご記入ください。

⑤ご意見等がありましたら、ご自由にご記入ください。

●アンケート回収　13

50代～60代　「普段の身近な問題(ゴミ問題など)聞くことができた」
50代～60代　「これからの野辺地町について町長の考えを聞くことが
              できた」
70代～　　　「質問に対応がよかった」
70代～　　　「聞き取れないところもあるため」

70代　「資料の説明ももっと時間をかけて丁寧に」
70代　「質問に対して答えがあまり理解できなかった」
70代　「答弁の時はマスクを外してください（聞きにくい）」
70代　「説明が丁寧」

50代～60代「町の条例や規程類等をホームページに掲載していただきたい
            (北部上北の条例は掲載されています)」
70代～　　「林業の成長産業、施設（公共）更新、人口減少について」
70代～　　「北前船の利活用についてみんなで話合う場が欲しい」

70代～　「職員の基本的なあいさつを徹底して欲しいです」
70代～　「明るい職場気持ちのよい職場、環境を町長にもつくってほしいです」
70代～　「簡素な業務をしていただきたい（窓口業務において住民票等）」
70代～　「小学校の統合はやむえないと思います。令和6年～7年後の令和13年に約半分の人員に減少するようですが、
          そのなかで4,980㎡は大きすぎると思います。ましてや7年後に半分の生徒数を考えれば自由度の利く
          木造作りがいいと考えます。生徒数が減少する中、無駄遣いはやめよう。
         （木造だと減った分を取り壊すことができる。」
70代～　「税金の使い方を、身丈を考えてください」
70代～　「町のリソースを知りたい。コロナ禍で数年ぶりで来て良かった」
70代～　「40代、50代の人に参加してもらいたかった」



6月22日　10時～　中央公民館 ●参加人数　7人

①年齢

～20代 1

30代～40代 0

50代～60代 0

70代～ 3

②満足度

とても満足 1

やや満足 3

やや不満足 0

とても不満 0

③説明・資料

とても分かりやすい 1

やや分かりやすい 3

やや分かりにくい 0

とても分かにくい 0

※普通　１

④おでかけ町政座談会で取り上げて欲しい内容がありましたら、ご自由にご記入ください。

⑤ご意見等がありましたら、ご自由にご記入ください。

●アンケート回収数　4（うち白紙　0）

～20代「双方のやり取りがなされているから」
70代～「町政側と住民側の議論が活発でない」
70代～「参加が少ない。もっと議員や自治会や各団体が直接声が
け
       できないものか」

～20代「写真や表が効果的だから」
70代～「町民の質問に合致した回答出ないものもあった」,
      「小野教育長のお話、よくわかっていいお方だった」

～20代「町の産業発展や雇用について」
70代～「森林環境税で町の林業をどのように成長させるのか」
70代～「展示されているみちのく丸を今後の管理について」

70代～「非正規雇用者にも賞与を支給して頂きたい」
50代～60代「パート採用でOB退職者を採用されているが、なるべく一般町民を優先採用していただきたい」


